
Aplikace pro svoz odpadu společnosti EKO Jilemnicko 

 

Máte více popelnic ve více obcích? Funguje ve vaší obci svoz barevných nádob přímo od domu? 

Nebo si prostě jen nepamatujete sudé a liché týdny a obtěžuje Vás na to myslet? Připravili jsme 

pro Vás ve spolupráci se svozovou firmou EKO Jilemnicko s. r. o. novou aplikaci, která vám bude 

pravidelně připomínat, že máte svoje nádoby přistavit ke svozové trase.  

K nalezení je pod názvem Svoz odpadů Jilemnicko a pro snadnější instalaci vám představujeme 

její ikonu, což je grafický prvek, který usnadňuje identifikaci aplikace na ploše telefonu a bude 

sloužit k jejímu spuštění.  

 

A proč si aplikaci stáhnout a nainstalovat? Aplikace vám při správném 

nastavení umožní hlídat vývozy sběrných nádob přímo od vašeho 

domu. Máte-li tedy alespoň černou nádobu na směsný komunální 

odpad, v aplikaci naleznete na daný kalendářní rok všechny plánované 

termíny svozu. Pokud si nastavíte zasílání notifikací (tzv. upozornění), 

budete den před každým plánovaným svozem dostávat na telefon 

upozornění.  

Pokud využíváte širší sortiment nádob dle barev, bude vám toto upozornění chodit ke každé 

komoditě zvlášť. Nebude tak již nutné pamatovat například to, že směsný komunální odpad se 

u vás sváží např. každé sudé pondělí, papír v sudou středu jednou za měsíc a plast v liché úterý 

jednou za 14 dní. Všechny tyto svozy budou včas připomenuty přímo přes mobilní telefon n a 

vy budete přesně vědět, kdy a jakou popelnic připravit.   

Aplikace pak umožní svozové společnosti přidávat do kalendáře také mimořádné termíny 

určené pro sběr nebezpečného odpadu, dřeva či velkoobjemu ve vaší obcí na oficiálních 

místech k tomu určených. Tato informace bude užitečná také pro vlastníky objektů, kteří 

plánují pravidelné úklidy právě na tato období a nejsou v obci trvale žijící. 

Pokud by samotné notifikační zprávy byly pro někoho obtěžující a chtěl by aplikaci využívat jen 

pro svoji kontrolu, je samozřejmě možné rozesílání těchto zpráv vypnout. Způsob využití 

aplikace je libovolný a jejím smyslem je pouze ulehčit orientaci v aktuálním systému svozu 

v dané obci či městě. 

Aplikace je k dispozici pro chytré telefony se systémem Android i iOS. 

Máte-li o využití aplikace zájem, postačí provést následující kroky:  

✓ Dle typu chytrého telefonu najít buď v Obchod Play nebo v  App Store ikonku aplikace 

Svoz odpadů Jilemnicko 

 

✓ Pod ikonkou potvrdit odesílání notifikací, které vám budou připomínat 

nutnost přistavit sběrnou nádobu vždy den předem. Je možné zde 

zaškrtnout také odeslání testovací notifikace, která vám přijde do 5 vteřin. 



 

 

✓ Po nastavení notifikací pod ikonkou     vybrat oblíbené lokace (tedy obec), 

kterou chcete sledovat.  

 

✓ Je možné nastavit sledování pro více obcí pro případ, že máte například v další obci 

rekreační objekt nebo jinou nemovitost s vydanou sběrnou nádobou. 

 
 

✓ V tuto chvíli byste měli mít aplikaci zprovozněnou.   

 

QR kódy pro přímé stažení aplikace (pro smartphone se systémem Android): 

 

 

QR kódy pro přímé stažení aplikace (pro smartphone se systémem iOS): 

 

 


